



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău 600115
Tel. +40-234-542411, tel./fax +40-234-545753
www.ub.ro; e-mail: rector@ub.ro



Prima ediție a Conferinței Internaționale Innovation in Psychology, Education and Didactics (ICIPED)

Comunicat de presă

Prima ediție a Conferinței “International Conference on Innovation in Psychology, Education and Didactics - ICIPED” va avea loc în perioada 10-11 martie 2017, în Bacău, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, România. Temele de interes includ următoarele domenii tematice: Psihologie educațională, Pedagogie, Didactica specialității.

Scopul acestei conferințe este de reuni oamenii de știință din domeniul educației, profesori din învățământul superior și preuniversitar, studenți, masteranzi, absolvenți, membri ai comunității educaționale locale și reprezentanți ai organizațiilor societății civile pentru a discuta despre contribuțiile teoretice din mediul științific, dar și despre exemplele de bune practici din practica educațională. La prima ediție a Conferinței Internaționale ICIPED vor participa peste 60 de specialiști din domeniul științelor educației, atât din instituții educaționale de prestigiu la nivel național (Universitatea din București, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași), cât și din străinătate (Universitatea din Cipru, Institutul Pedagogic Cipru, Universitatea din Granada, Spania, Institutul de Cercetare Educațională, Slovenia, Universitatea de Stat din Moldova). De asemenea, vor fi prezenți invitați de la Inspectoratul Școlar Județean Bacău, Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru”, Bacău, precum și de la asociații educaționale sau instituții educaționale de la nivelul comunității locale. Impresionant este și numărul mare de participanți din învățământul preuniversitar de la diferite școli gimnaziale și licee din Bacău, Neamț, Iași, Suceava, Vrancea, Galați, Gorj, Călărași, Tulcea care vor împărtăși din experiența și practica acumulată.

În deschiderea conferinței, vor fi prezentate lucrări în plen de către experți recunoscuți la nivel național și internațional din domeniile psihologiei și științelor educației: Dr. Stavroula Valiandes (Cyprus Pedagogical Institute, Cyprus); Prof.univ.dr. Constantin Cucos (Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, România); Conf.univ.dr. Silvia Făt (Universitatea din București, România), Conf.univ.dr. Georgeta Pânișoară (Universitatea din București, România); Lect. univ. dr. Lefkios Neophytou (University of Nicosia); Conf.univ.dr. Florin Frumos (Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, România).

Deschiderea conferinței va avea loc pe data de 10 martie, la ora 10:00, în Aula Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău. După deschidere, vor fi organizate în paralel trei workshop-uri pe teme actuale și vor fi prezentate lucrările conferinței pe secțiuni. Vor fi prezentate cel puțin 70 de lucrări, care urmează să fie evaluate pentru a fi publicate în jurnale indexate în baze de date internaționale: *Journal of Innovation in Psychology, Education and Didactics* - <http://jiped.ub.ro> și *Psychreg Journal of Psychology* - <http://www.pjp.psychreg.org/>.

Prorector pentru etica și imaginea universității,
Conf. univ. dr. Cristina CÎRTIȚĂ-BUZOIANU